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DIMENSIONI / DIMENSIONS / DIMENSIONS / MASSE / DIMENSIONES : 450 x 700 x 850 H
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Per tagliare qualsiasi tipo di materiale
metallico, col solo apporto di aria

compressa, fino allo spessore di 30 mm.

su acciaio.
La macchina si concilia con tutte le
esigenze di taglio.
L'affidabilita e le caratteristiche di
velocita e pulizia di taglio ne fanno uno
strumento indispensabile nel settore
industriale.
e Aria compressa a 5 bar - 150 It/min.
¢ Protezione termica mediante
termostato.
Torcia brevettata con protezione
contro il pericolo di contatto con
parti in tensione.
¢ Controllo pressione aria.
Raffreddamento forzato.
* 3 posizioni di lavoro

(50A - 80A - 120A)

For cutting any kind of metallic material
up to 30 mm. thickness using only
compressed air. Plasmaprof 120 meets
most cutting requirements.
Its fast clean cutting performance and
reliability makes it a must for all heavy
duty cutting applications.
e 73PSI - 310 CFH compressed air.
e Thermal protection and turbo
fan cooling.
¢ Patented torch with protection
against the danger of contact with
live parts.

Al Alimentation /

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA / DONNEES

TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN / DATOS TECNICOS

* Air pressure control.
* With power factor correction.
* N° 3 adjustable ranges

(50A - 80A - 120A)

Pour couper tout genre de matériel
métallique jusqu’a I'épaisseur de 30 mm.
sur acier avec le seul apport d’air
comprimeé.

La machine s’accorde avec toutes les

exigences de coupe.

La confiance et les caractéristiques de

vitesse et propreté de coupe rendent

cette machine un instrument
indispensable dans le secteur industriel.

* Air comprimé a 5 bar - 150 It/min.

* Protection thermique a I'aide d'un
thermostat.

* Torche brevetée avec protection
contre le danger de contact avec
piéces sous tension.

* Contrdle de la pression de I'air.

Refroidissement forcé.

3 positions de travail

(50A - 80A - 120A)
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Schneidet jede Art von Metall unter
Verwendung von Druckluft bis zu einer
Materialstarke von 30 mm. in Stahl;
erfiilit alle Anforderungen an ein
modernes Schneidewerkzeug.
Zuverlassigkeit. Charakteristik der
Schnittgeschwindigkeit und saubere
Schnittkanten machen Plasmaprof 120

PLASMA PROF 120
Art./ltem 945 945 North America

MILD STEEL |

unentbehrlich fiir die Metallverarbeitung.

*5 bar - 150 It/min. Druckluft

¢ Uberlastungsschutz mit Thermostat

* Patentierter Brenner mit Schutz vor
der Gefahr von Kontakt mit Teilen
unter Spannung

* Abschaltautomatik bei Absinken des
Luftdrucks

* Gebladsekiihlung

* 3 Arbeitsstufen
(50 Amp - 80 Amp - 120 Amp)

Para cortar cualquier tipo de material
metalico, hasta el espesor de 30 mm.,
solo per medio de aire comprimido.
Plasmaprof 120 satisface todas las
exigencias de corte.

La confianza y las caracteristicas de

velocidad y limpiadura del corte, 16

devuelven en uno instrumento

indispensable en el sector industrial.

* Aire comprimido de 5 bar - 150 It/men.

* Proteccion termica por medio de
termostato;

* Antorcha patentada con proteccion
contra el peligro de contacto con
partes en tension.

* Control de la presién del aire

¢ Enfriamiento forzado;

* 3 posiciones de trabajo
(50A - 80A - 120A)
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Diametro foro (mm) Confezione pezzi N.

Hole diameter (mm) Package pleces No.
Diamétre alésage (mm) Paquet piéces N. ART. ITEM.
Durchmesser Bohrung Packungsinhalt St.
Didmetro agujero (mm) | Confeccién plezas N.

Torcia completa » Complete torch » Torche com-
pléte « Kompletter Brenner ¢ Antorcha completa

Elettrodo
Electrodo
Electrode
Electrode
Elektrodo

Ugelio
Nozzle
Busette
Diise
Tobera

Art. / Item 1523: mt.6 - 18 feet
Art. / Item 1525: mt.12 - 36 feet

Torcia completa per posizionatore « Complete
straight torch * Torche compléte paur le position-
neur = Kompletter Brenner fiir Justiervorrichtung
* Antorcha completa

para el

posicionador

Molla distanziale
Spacing spring
Ressort
d'espacement
Abstandhalter

Resorte
espaciador

Protezione
ceramica

Nozzle interlock
Protection en
céramique
Diisenhalter mit
Keramikmantel

Proteccién en
ceramica

Art. / Item 1529 mt. 6 - 18 feet
Art. / Item 1532 mt.12 - 36 feet

Wheeled compasses to effect circular and Kreisschneideeinrichtung mit Fiihrungswagen fiir
rectilinear cuts, Kreis- und Geradeschneiden
a) Plastic case a) Handtasche aus Kunststoff
b) Wheeled torch holder b) Brennerhalterwagen
c) Legs of compassses c) Stabe der Kreisschneideeinrichtung
d) Magnetic fulcrum d) Magnetischer Stutzpunkt
e) Fulcrum for drilling e) Stutzpunkt fur das Lochen
f) Fulcrum for chasing f) Stutzpunkt fir das Kornen
g) Allen wrench g) Inbusschlissel
Art./Item 168
Compasso a carrello per esecuzione di tagli Co Compas con ruedas para la ejecution de cortes
circolari e rettilinei. circulaires circulares y rectilineos .
a) Valigetta in plastica a) Petite a) Caja de plastica
b) Carrello porta torcia b) Chariot po b) Porta antorcha con ruedas
c) Aste - compasso c) Branches du compas c) Brazos - Compas
d) Fulcro magnetico d) Point d'appui magnetique d) Fulcro magnetico
e) Fulcro per foratura e) Point d'appui pour percement e) Fulcro para sondar
f) Fulcro per bulinatura f) nt d'appui pour burinage f) Fulcro para filetear
g) Chiave esagonale g) Clé a 6 pans g) Llave hexagonal
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CEBORA S.p.A. - VIA ANDREA COSTA
40057 CADRIANO DI GRANAROLO (BOLOGNA) - ITALY
Tel. 051/765000 (10 linee) - Telex 511070 - Cebora | - Telefax 051/765222

CEBORA STAMPA TECNICA - STAMPATO C 130 / 10-81 / 5000




